

На виконання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» та «Про державну службу» в управлінні Пенсійного фонду України в Андрушівському районі проводяться відповідні заходи. Згідно штатного розпису в управлінні працює 22 державних службовців. Усіма працівниками підписано попередження про спеціальні обмеження, встановлені щодо прийняття на державну службу та проходження її у світлі вимог вищезгаданих законів.

Призначення на посади державних службовців проводиться відповідно до вимог Закону України «Про державну службу». За I півріччя ц. р. за результатами конкурсного відбору призначено одного державного службовця.

Декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру, про майновий стан державних службовців та осіб, які претендують на зайняття посади державного службовця щодо себе та членів своєї сім'ї кожен державний службовець заповнює вчасно. За 2012 рік всі державні служ-

ПОСАДА ДЕРЖСЛУЖБОВЦЯ ЗОБОВ'ЯЗУЄ

бовці своєчасно подали декларації згідно з вимогами статті 13 Закону України «Про державну службу» та статті 12 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції».

Відповідно до вимог статті 11 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» та Указу Президента України від 25.01.2012 року № 33/2012 здійснюється спеціальна перевірка осіб, які претендують на зайняття посад в органах державної влади та місцевого самоврядування. Упродовж 6 місяців 2013 року проведено одну таку перевірку.

З метою забезпечення контролю за проходженням державної служби, професійними досягненнями державних службовців в управлінні проведена щорічна оцінка виконання покладених на них обов'язків і завдань. Це дало можливість об'єктивно проаналізувати роботу кожного державного службовця, визначити рівень його підготовки, знань, умінь та навичок.

Управлінням проводяться заходи, спрямовані на зміцнення бюджетної і фінансової дисципліни, цільове

та ефективне використання коштів Пенсійного фонду України, покращення виконавчої дисципліни.

Особлива увага приділяється виявленню та врегулюванню конфліктних ситуацій, здійснюється роз'яснювальна робота щодо обов'язкового повідомлення про наявність конфлікту інтересів та шляхи його врегулювання, як це передбачено Загальними правилами поведінки державного службовця, затвердженими наказом Головного управління державної служби України 04 серпня 2010 року № 214 зі змінами. Порушень антикорупційного законодавства щодо конфлікту інтересів в управлінні не встановлено.

Прохання до пенсіонерів та жителів району: в разі наявності ознак корупції в діях працівників управління звертатися безпосередньо до керівництва управління або за тел. **2-13-05**.

Олег ОНИЦЬК,
начальник управління

«Працювати важко, але цікаво», -

так каже про свою роботу капітан міліції Розруцький Ігор Павлович. Він дільничний інспектор міліції, постійно навідується до мешканців своєї дільниці - це не умовність, а нагальна необхідність, бо селяни мають знати, куди і до кого звертатися у разі потреби.



Дільничний інспектор міліції постійно стежить за правопорядком на довіреній йому дільниці з 2001 року. Він обслуговує територію сіл Стара Котельня, Нова Котельня, Волосів, Іванків та хутора Чубарівка. Зізнається, що працювати хоча й важко, але цікаво. До дільничних пунктів, які розташовані в приміщеннях сільських рад, люди йдуть з різними проблемами і питаннями: за допомогою у вирішенні конфліктної ситуації в родині, в побуті, з проханням вплинути на малолітніх порушників правопорядку або просто щоб одержати консультацію.

Крім того, буваючи в селі, Ігор Павлович роздає візитки, де вказано адресу дільничного пункту міліції, номери робочих телефонів, дні і години прийому громадян, а також спеціально розроблені ли-

стви-пам'ятки з цінними порадами, як не стати жертвою злочину.

А з літніми людьми, які найчастіше стають жертвами шахраїв, проводить профілактичні бесіди. Під час останнього свого візиту до пенсіонерів, що проживають самотньо, Розруцький І. П., наприклад, нагадав їм, як потрібно поводитися в непередбачуваних ситуаціях, з'ясував проблеми в неблагополучних сім'ях. Спілкується і з тими громадянами, які мали проблеми із законом, проводить з ними відповідну профілактичну роботу.

Обов'язок дільничного ще й у тому, щоб не допустити проявів грубості і насильства у сім'ях - один до одного, до малолітніх дітей і літніх людей.

Такі візити дільничних необхідні і самим правоохоронцям, оскільки допомагають їм ближче познайомитися з жителями громад, спрогнозувати запобіжні заходи по боротьбі з правопорушеннями та злочинами.

Оксана ОГІР,
інспектор по РЗГФ
ст. лейтенант міліції

Консультує спеціаліст

Коллективний договір - модель соціальної злагоди на підприємстві

Особливо важливою формою регулювання соціально-трудо-вих відносин між працівниками і роботодавцями є **колективний договір підприємства (установи, організації), який укладається на основі чинного законодавства, прийнятих сторонами зобов'язань з метою регулювання виробничих, трудових і соціально-економічних відносин і узгодження інтересів працівників, власників та уповноважених ними органів. У колективному договорі можна врахувати особливості діяльності певного підприємства, використати його можливості і ресурси в інтересах працівників, розвитку виробництва.**

Правові засади розроблення, укладення і виконання колективних договорів визначено Законом України «Про колективні договори та угоди». Норми цього Закону поширюються на підприємства, установи, організації незалежно від форм власності і господарювання, які використовують найману працю і мають право юридичної особи.

Законодавством не передбачено будь-яких обмежень щодо чисельності працівників підприємства, установи, організації під час укладення колективного договору. Тобто колективний договір може бути укладено і на малочисельному підприємстві. Чин-

ність колективного договору поширюється на всіх найманих працівників підприємства незалежно від членства в профспілці.

Сторонами колективного договору є:

- власник (фізична особа) чи уповноважений ним орган або представник (дирекція, правління, директор), що представляє інтереси власника (власників) і має відповідні повноваження за статутом підприємства;

- первинна профспілкова організація, яка діє відповідно до свого статуту, а за відсутності такої - представники, вільно обрані на загальних зборах найманих працівників, або уповноважені ними органи.

Коллективний договір набирає чинності з моменту підписання, підлягає повідомній реєстрації в органах виконавчої влади, зберігає чинність до укладення нового колективного договору.

Статтею 17 Закону «Про колективні договори» передбачено відповідальність осіб, які представляють власника, і профспілок за ухилення від участі в переговорах з укладення, внесення змін чи доповнень до колективного договору. На них накладається штраф до 10 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян. Порядок і строки накладення штрафів, передбачених цим Законом, регламентуються Кодексом України про адміністративні порушення.

За I півріччя 2013 року управлінням праці та соціальною захисту населення райдержадміністрації зареєстровано 14 колективних договорів та 8 змін і доповнень до них.

Михайло ЛЯШУК,
заступник начальника управління праці та соціального захисту населення

Служба 101 застерігає

Дбайте про стан навколишнього середовища!

Пам'ятайте й про те, що над полями проходять лінії електромереж. Пошкодивши їх вогнем, ми нанесемо значних збитків енергетичному комплексу району, без світла можуть залишитися населені пункти.

Не можна забувати й про те, що особливо небезпечно полум'я при сильному вітрі, бо швидко поширюється з одного поля на інше, а приборкати таку пожежу дуже складно. Знайте, що вогонь на відкритій території може поширюватися в безвітряну погоду зі швидкістю до 4-х км за годину, а у вітряну - до 30 км; висота полум'я досягає 2-х метрів. Найбільш загрозливою є пожежа, яка розповсюджується при сильному вітрі з різкими змінами напрямку та швидкості. Її територія протягом 15-30 хвилин збільшується в 2-3 рази. Зупинити таку пожежу дуже складно.

За особливо великі збитки, завдані пожежею, передбачена і кримінальна відповідальність.

Микола КОБИЛИНСЬКИЙ,
начальник Андрушівського районного сектору Управління ДСНС України в Житомирській області

ВОГОНЬ - РУЙНІВНА СИЛА

Пожежонебезпечний період зазвичай починається водночас із сезонним потеплінням, однак у серпні, коли температура повітря сягне найвищої позначки, потенційна загроза лісовим масивам, сільгоспугіддям на території району зростає.

Спека, сильні вітри сприяють виникненню та поширенню пожеж у літній період. Залишене багаття під час відпочинку в лісі, яке через необачність не загасили, чи кинутий недопалок можуть стати причиною виникнення пожежі.

Як правило, після проведення живих у сільгоспідприємствах району спалюють стерню та соломі, що залишилася в полі. Це робити забороняється. Згідно статті 77-1 Кодексу України про адміністративні правопорушення, «випалювання лугів, пасовищ, ділянок із степовою, водно-болотною та іншою природною рослинністю, рослинності або її залишків у смугах відводу автомобільних доріг і залізниць, а також опалого листя в парках, інших зелених насадженнях та газонів у населених пунктах без



дозволу органів державного контролю у галузі охорони навколишнього середовища або порушення умов такого дозволу - тягне за собою адміністративну відповідальність».

Вогонь - це руйнівна стихія. Тож не ризикуйте, не розводьте в полі багаття, аби не сталося лихо. Знайдіть інші методи, щоб прибрати стерню та соломі, бо, спалюючи їх, ми водночас винищуємо флору і фауну регіону, безцінну мікрофлору ґрунтів, яка могла б суттєво підвищити врожайність ниви.

Гороскоп

з 5 по 11 серпня 2013 р.

ОВЕН. Подбайте про найближче майбутнє, чим більше зусиль ви докладете, тим легше вам буде потім впоратися з труднощами. З'ясуйте стосунки з колегами по роботі.

ТЕЛЕЦЬ. Постарайтеся не бути песимістом. Ініціатива не повинна бути покаранням, навіть якщо ваші ідеї не будуть прийняті. Спроба форсувати події успіху не принесе.

БЛИЗНЮКИ. Від обсягу виконаної роботи залежатиме компенсація, яку ви отримаєте, але не забувайте і про відпочинок. Настає вдалий час для тих, хто шукає нову роботу.

РАК. Постарайтеся втихомирити свої амбіції, інакше ваш авторитет опиниться під загрозою. Може прийти приємна звістка, але є висока ймовірність того, що вона буде злегка перебільшена. Вас можуть порадувати новими, перспективними пропозиціями.

ЛІВ. Ваш успіх залежить від енергійності в справах. Можлива допомога друзів і близьких людей, що неодмінно вас порадує. Постарайтеся уникати розбіжностей, зламане відношення виявиться непростим.

ДІВА. Якщо ви всією душею зацікавлені у службовій кар'єрі, то є сенс звернутися за сприянням до високих покровителів. Ваш спокій і миролюбність згладять всі гострі моменти.

ТЕРЕЗИ. Відходять у минуле старі образи і непорозуміння, а проблеми, які нагромадилися, поступово вирішуються. Ви зможете налагодити міцні зв'язки з впливовими людьми.

СКОРПІОН. Можуть з'явитися нові досягнення на професійній ниві. Зазвичай непрості питання будуть вирішуватися без особливих перешкод.

СТРЕЛЕЦЬ. Приділіть пильну увагу роботі. Варто проявити обачність і обережність як у словах, так і у вчинках. Певні зобов'язання можуть змусити вас взятися за незнайому роботу.

КОЗЕРІГ. Остерігайтеся необдуманих вчинків. Непогано б поспостерігати за своїм оточенням, щоб згодом мати правильне уявлення про людей, з якими ви спілкуєтесь.

ВОДОЛІЙ. Ваші бажання отримають підтримку з боку близьких. Вам необхідно скористатися відповідним моментом, щоб блиснуть своїми талантами. Фортуна посміхнеться вам у найнесподіваніший момент, збудуться ваші давні бажання.

РИБИ. Одноманітність цього тижня може вам злегка набриднути. Постарайтеся не впадати в зневіру, інакше ви можете пропустити усмішки і підморгування фортуни. Можливо, близькі люди попросять вашої допомоги - не відмовляйте.

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

3 СЕРПНЯ. Весь день в Андрушівці буде мало-хмарно. Без опадів.

Температура: вночі +15 +17; вдень +23 +25.

Народний прогноз погоди. У цей день вшановується пам'ять преподобного Семена і пророка Єзекиї. Наші пращури примітили, яке третє число серпня, такий і жовтень. А якщо цей день буде вітряним, то зима буде достатньо холодною.

4 СЕРПНЯ. Небо в Андрушівці цього дня буде ясным недовго, вже вдень воно затягнеться хмарами. Без опадів.

Температура: вночі +16 +18; вдень +24 +26.

Народний прогноз погоди. 4 серпня відзначається день святої мирносиці рівноапостольної Марії Магдалини. З давніх давен остерігаються у цей день роботи в полі: градом поб'є, грозою уб'є, тому що цей день часто буває громовим.

5 СЕРПНЯ. Небо в Андрушівці буде ясным. Без опадів.

Температура: вночі +15 +17; вдень +26 +28.

Народний прогноз погоди. У цей день вшановується пам'ять Почаївської ікони Божої Матері і мученика Трохима. На полях у цей час закінчується збір зерна. Наші пращури помітили, що серпневий роси - до чудової погоди.

СЕРЕДНЬОМІСЯЧНА КІЛЬКІСТЬ ЕКОНОМІЧНО АКТИВНОГО НАСЕЛЕННЯ ВІКОМ 15-70 РОКІВ СТАНОВИТЬ 21,8 МЛН. ОСІБ, З ЯКИХ 20,1 МЛН БУЛИ ЗАЙНЯТІ ЕКОНОМІЧНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ, А РЕШТА (1,7 МЛН) - БЕЗРОБІТНІ, ТОБТО ОСОБИ, ЯКІ НЕ МАЛИ РОБОТИ, АЛЕ АКТИВНО ЇЇ ШУКАЛИ ЯК САМОСТІЙНО, ТАК І ЗА ДОПОМОГОЮ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ЗАЙНЯТОСТІ.